

CONCEJO MUNICIPAL DE J. SUÁREZ

J. Suárez, 09 de agosto de 2017.-

|                              |
|------------------------------|
| Tipo de sesión:<br>ORDINARIA |
| Hora de inicio: 18:30        |
| Hora de finalización: 21:30  |

**Participantes**

| <b>Alcaldesa:</b>               | <b>Concejales Suplentes:</b> |
|---------------------------------|------------------------------|
| Daniela Ruzzo (FA)              |                              |
| <b>Concejales Titulares:</b>    |                              |
| Jorge Baccino (FA)              |                              |
| Rosario Lugo (FA)               | Washington Chagas (FA)       |
| José Zarza (PN)                 |                              |
| Carlos Delgado (PN)             |                              |
| <b>Nombre de quien preside:</b> | Daniela Ruzzo                |

**Visitantes:** Comisión de vecinos de Villa Juanita

**Orden del día:**

- 1) Charla con comisión de vecinos de Villa Juanita
- 2) Lectura del Acta N°031/17
- 3) Autorización de gastos FIGM y Fondo Permanente Mensual
- 4) Donación para la Comisión de la Plaza de Deportes
- 5) Tripartita de Ferias
- 6) Proyecto Huertas Familiares Sra. Lilian Rodriguez

A la hora 20 se retiró el Concejal Carlos Delgado y a la hora 20:30 se retiró el Concejal Washington Chagas.

**Informes:**

Se informó por parte de la Alcaldesa que se hizo entrega de la tarjeta BUSPAS de COPSA a la Prof. Valeria Bentancor perteneciente a la Red Interinstitucional, según lo resuelto en sesión anterior del día 02 de agosto del corriente, según consta en Acta N°031/17. Se presentó comprobante de entrega firmado por la mencionada profesora.

Además según lo solicitado por Cabildo Joven en sesión anterior, lo cual consta en Acta N°031/17, se informó que AGADU exonera del pago del impuesto a la Familia de Luzmila para la realización de la matinee por tratarse de un evento a beneficio. Según lo aprobado por este Concejo solo se colaborará con el servicio de propaganda rodante ya que no es necesario el

pago del mencionado impuesto.

En la fecha concurren autoridades de la Secretaria de Desarrollo Local y Participación, Sres. Nery Fernández y José Ramirez, quienes concurren para ultimar detalles acerca del contenido que se ha cargado por parte del referente en la página web del Municipio, según lo informado la misma está muy completa y se espera que para fin de mes esten en funcionamiento las treinta páginas de todos los municipios del departamento.

La Alcaldesa informó que el día de mañana concurrirá a una reunión en el Municipio de Pando a la cual concurrirán autoridades de la Dirección de Gestión Ambiental, Comisarios y Alcaldes a efectos de tratar temas de interés.

El próximo 28 de agosto a la hora 10 en la localidad de Sauce se reunirá el Comité de Gestión Microregional del Vértice Territorial.

#### Desarrollo:

1- Se recibió visita de la Comisión de Vecinos de Villa Juanita, Sres. Jorge Moraes, Julio Cordeiro, Carlos Buzón, Omar Medina y Sra. Felipa Santos. Los mismos informaron que se unieron a raíz del Cabildo realizado en Camino del Andalúz, por sugerencia de este Concejo. Aún están en proceso de formación pero ya han limpiado un terreno en el barrio el cual antiguamente era utilizado por la comisión de vecinos que funcionaba. En esta oportunidad concurren a efectos de solicitar una máquina para poder retirar los troncos que quedaron luego de la limpieza del antes mencionado terreno ya que son de gran tamaño, a su vez solicitan material para nivelar el predio.

Por su parte, la Alcaldesa felicitó a los vecinos por haberse unido para trabajar en conjunto por el barrio, además informó que las máquinas de la D.G.O., están abocadas a los trabajos de acondicionamiento en Camino Rivera pero se estudiará el tema por parte del Concejo para dar cumplimiento a lo solicitado. Y con respecto al material para relleno se puede colaborar con el material que se está sacando de Camino Rivera.

Además consultaron la posibilidad de colocar alumbrado público en el barrio, desde el Concejo se contestó que el barrio está dentro del Plan de Alumbrado para este Quinquenio, es un proceso que lleva tiempo y tiene un costo por lo que hay que esperar la ejecución, se informó que en este momento se están colocando columnas en el barrio del Parque Meireles.

También solicitaron el arreglo de las calles del barrio, en total son unas 7 manzanas. La Alcaldesa manifestó que se tiene conocimiento del estado de las calles y que este gobierno local está comprometido con todos los barrios de la jurisdicción pero los trabajos deben ser coordinados con la D.G.O en base a los recursos que hay disponibles los cuales son muy limitados pero se está en conocimiento de la situación y se dará respuesta en cuanto sea posible.

2-Se dió lectura al Acta N°031/17, la misma fue aprobada y firmada.

3-Se presentaron los gastos a realizar sobre el FIGM y el Fondo Permanente Mensual para el período comprendido entre el 10 y el 16 de agosto del corriente, luego de tratar el tema se resolvió su aprobación. En atención a lo establecido en el artículo 14 del TOCAF se detallaron proveedores, conceptos y montos estimados en las autorizaciones de los mismos.

4-Según lo tratado en sesión anterior, se informó por parte de la Alcaldesa que el día de mañana comenzarán las podas de árboles en la Plaza de Deportes, según lo tratado en sesión anterior, se resolvió que donará la leña generada a la Comisión de la Plaza de Deportes. Además la Alcaldesa comunicó que le informó sobre el trabajo a realizar a la Directora del Liceo para que se tomen las debidas precauciones ya que en dicho espacio se dictan las clases de educación física.

5-Se informó por parte de la Alcaldesa que el próximo miércoles 16 de agosto se realizará la elección de delegados de la feria de los días miércoles de la localidad, por lo que se hace necesaria la designación de un Concejal que esté presente. Se recordó que según lo tratado en



sesión del día 22 de marzo del corriente, lo cual consta en Acta N°011/17, los concejales a integrar la Tripartita de Ferias son Washington Chagas, José Zarza y Jorge Baccino. El Concejal que se ofreció para estar presente el día de la mencionada elección es el Sr. José Zarza lo que fue autorizado por los concejales presentes.

6-Según lo solicitado por este Concejo a la Sra. Lilian Rodriguez el pasado 28 de julio del corriente, lo que consta en Acta N°029/17, se presentó proyecto "Huertas Familiares" en forma escrita por parte de la misma por lo que se retomará el tema próximamente.

**Votación:**

|        |            |        |                               |
|--------|------------|--------|-------------------------------|
| Tema 1 | afirmativa | 4 en 4 |                               |
| Tema 2 | "          | 3 en 4 | El Concejal Delgado se retiró |
| Tema 3 | "          | 3 en 4 | El Concejal Delgado se retiró |
| Tema 4 | "          | 3 en 4 | El Concejal Delgado se retiró |
| Tema 5 | "          | 3 en 4 | El Concejal Delgado se retiró |
| Tema 6 | "          | 3 en 4 | El Concejal Delgado se retiró |

**Resoluciones:**

Tema 3) Resoluciones N°079/17 y N°080/17.

La presente Acta que ocupa los folios 86, 87 y 88 se lee, otorga y firma en Joaquín Suárez, el día 16 de Agosto de 2017.-

*Daniela Ruzzo*  
ALCALDESA  
DANIELA RUZZO

CONSEJAL  
*Jorge Baccino*

*Rosario Lobo*  
CONSEJAL  
ROSARIO LOBO

*José Abel Zarza*  
~~JOSE ABEL ZARZA~~  
CONCEJAL

